



## 泰國廊開

# 天茂中堂開壇大典

◎ 吳崧任

天茂法船吉日開，恭請老中諸佛來；  
大道普傳無弗屆，廣度有緣登蓮臺。

泰國佛曆 2568 年（2025）3 月 16 日是殊勝法喜的日子，瑞周全真單位於泰國廊開府的天茂中堂舉行開壇大典，法船再次嶄新起航！在天恩師德的庇祐下，張碧雲點傳師特邀請李勝雄、簡文金兩位點傳師慈悲護持，並請當地鎮長與學校校長一起為修建後的天茂中堂剪綵與揭牌，隨後於中堂由三位點傳師為佛像揭開紅綵進行開壇禮。當日更有當地泰國道親、先天單位、天仁單位、瑞周全真天如、

光輝、德容、至善等各區道務助理、講師、道親和先天單位的寮國道親等，超過 100 位的賢達參與此盛會；也有校長、副校長及泰國道親善緣成熟求得大道，共計有 23 眾登上白陽法船。

泰國廊開天茂中堂於民國 96 年（2007）購買，當時為木造房屋，期間經歷兩次小型維修，然而長期白蟻破壞導致二樓地板有塌陷問題，所以經開會協調，為了駐壇人員及當地道親修辦空間安全為要而予以整建；在籌備過程中，有來自十方前賢布施錢財護持天茂中堂，由衷感恩慈悲心願！



▲ 張碧雲點傳師慈悲與壇主、道親們於重建後的泰國廊開天茂中堂合影。

後續商請當地鎮長協助重建，由張碧雲點傳師慈悲帶領陳雪美壇主、周賢昌學長、幾位台灣前賢，還有後學到泰國廊開，在周學長與鎮長多次協調重建內容後，正式簽約，並於民國 112 年（2023）9 月 28 日動土，將原木造房屋拆除，建造為現在全新的中堂，於民國 113 年（2024）12 月完工。之後再陸續由台灣前賢將中堂、寢室、廚房等空間的相關用品從台灣海運至廊開天茂中堂；開壇前，由蔡福來壇主、陳生水學長及後學安置就定位，並由周賢昌學長夫婦及慈忠講師再確認將中堂各項小細節也都就定位。

3 月 11 日，張點傳師帶領了 20 位台灣前賢抵達泰國曼谷，當天一行人搭晚間 8 點火車至廊開府的天茂中

堂。3 月 15 日，更有 5 位青年幹部、2 位前賢，包含來協助筋絡推拿的李松基學長，直接從曼谷機場轉國內班機到廊開。此外，還有泰國曼谷泰明中堂的 7 位前賢搭國內班機到天茂中堂來幫辦。在點傳師與前賢們合作下，15 日將開壇的用品就定位，並再次開會討論開壇流程，也因為有台灣及各單位前賢與泰國道親的布施，更在天恩師德護庇中，使得開壇順利完成。

開壇當天除了辦道讓有緣佛子登上法船，也有當地道親表演泰國民族舞蹈祝福，當地的鎮長、校長、道親亦輪流上台致詞祝福。祈求上天慈悲，能撥轉更多善知識來中堂共辦末後大事，願更多有緣佛子求道、修道，讓塵世成為彌勒的人間淨土。